



tuzemských časopisů. S největší pravděpodobností to bude Politologický časopis. Přizpůsobení závěrů by mělo proběhnout v létě tohoto roku.

Ovšem vážně uvažuji také o druhé alternativě. Jedná se o rozšíření diplomové práce o jednu až dvě kapitoly a uzpůsobení do monografické podoby. Tento cíl bych projednal ještě se svým vedoucím práce a současným školitelem na doktorských studiích. Tato alternativa by byla aktuální až po publikování textu v odborném časopise.

Na závěr bych ovšem rád dodal, že podle reakcí, které jsem získal od osob zabývajících se nějakým způsobem problematikou státního terorismu nebo oblasti bývalé Jugoslávie byly některé pasáže a závěry diplomové práce již použité v odborných prezentacích.

### **Odborná charakteristika dosažených výsledků**

Přínosem tohoto projektu a diplomové práce spočívá v detailním vysvětlení jednoho příkladu fungování státního terorismu v prostředí občanských nebo mezistátních konfliktů. Jedná se o podrobnou analýzu nejlépe fungujícího státního terorismu jak na vnitrostátní, tak na mezinárodní úrovni v konfliktní prostředí od konce druhé světové války. Z hlediska oboru se je přínosem tohoto projektu jeho státní charakteristika. V době popularizace problematiky terorismu a spojování tohoto termínu s islámským fundamentalismem se ostatní formy terorismu posunuje na periferii zájmu oboru mezinárodních vztahů. Přitom je otázka státního terorismu velice problémovým tématem a kvůli citlivosti a orientaci na stát velice nepopulární pro výzkum. Přitom je stát hlavním aktérem mezinárodních vztahů, respektive oboru který studuji. Z těchto důvodů považuji tento projekt za přínos, neboť se jedná o dobře zpracovanou studii a zmapování praktik a aktivit, které by stát mohl vyvíjet jak na domácím, tak především na mezinárodním poli.

### **Charakteristika dosažených výsledků z hlediska projektu**

Dosažené výsledky a použitý způsob řešení projektu jsou identické a byly vytvářené tak, aby splňovaly požadavky pro zpracování diplomové práce.

Výsledky z hlediska cílů projektu byly dosažené a týkaly se především sběru informací a jejich

aktivního použití při zpracování diplomové práce. To se může potvrdit především při komparaci použitých pramenů a citací v diplomové práci. Škála použitých pramenů přesahuje stanovené standardy a pohybují se od klasických pramenů, přes sekundární literaturu, po užití nahrávaných rozhovorů s přímými účastníky a osobami přímo spojenými s daným problémem nebo po užití dokumentárních filmů.

Velkou část pramenů jsem shromáždil díky projektu přímo v terénu.

#### Účast na odborných akcích v porovnání s plánem

Nebyly naplánované žádné odborné akce.

#### Čerpání finančních prostředků (uvádět v tisících Kč na jedno desetinné místo)

	položka	přiděleno	čerpání
1	Stipendium pro řešitele	3,0	3,0
2	Cestovné	-	-
3	Studijní literatura, náklady na publikace	2,1	1,6
4	Materiál	1,8	1,8
5	Služby	1,1	1,1
6	<b>Celkem</b>	<b>8,0</b>	<b>7,5</b>

#### Zdůvodnění rozdílů v plánovaném čerpání finančních prostředků

Finance určené na cestovné výdaje již byly vyčerpány v první etapě. Doklady, stvrzenky a účty byly poslány společně s průběžným hodnocením projektu začátkem roku 2008.

Co se týče zbývajících výdajů. Finance, určené na literaturu nebyly vyčerpány.

Prostředky určené na materiál (tisk, vázání) činil 1901 Kč, čímž jsem vyčerpal prostředky určené pro tuto položku.

Stejná situace byla též s prostředky určené na služby. Do toho byly zahrnuty pouze výdaje na telefon, což činilo 2074 Kč. Tím jsem překročil určenou částku na služby.

Výdaje, kde jsem překročil přidělenou částku, jsem hradil z vlastních prostředků.

**Oddíl B<sup>2</sup> - posudek vedoucího / školitele DP pro průběžné / závěrečné oponentní řízení****Odborná úroveň řešení projektu**

1	výborná, dosaženo originálních výsledků významných pro obor	X
2	velmi dobrá, dosaženo nadprůměrných výsledků s významem pro obor	
3	průměrná, dosaženo dílčích výsledků průměrné úrovně v rámci oboru	
4	nedostatečná, nebylo dosaženo dobrých výsledků v rámci oboru	
5	zcela nevyhovující nebo nelze z dílčí / závěrečné zprávy o projektu posoudit	

Diplomová práce, jež je hlavním výstupem projektu, splňuje nároky samostatné odborné monografie, neboť přináší nové výsledky nejen v empirickém výzkumu vnitrostátní i mezinárodní dimenze post-jugoslávského státního terorismu, ale představuje také silný hlas do debaty o teoretickém zakotvení tohoto konceptu.

**Cíle projektu a harmonogram**

1	dílčí / výsledné cíle projektu dosaženy nad rámec předpokladů a harmonogramu	
2	dílčích / výsledných cílů projektu dosaženo v souladu s předpoklady a harmonogramem	
3	dílčích / výsledných cílů dosaženo podle předpokladů s časovým skluzem	X
4	dílčích / výsledných cílů dosaženo jen částečně	
5	dílčích / výsledných cílů není dosahováno	

Jedná se zejména o řešitelem avizovaný proces zveřejnění části práce formou textu v odborném recenzovaném časopisu. Meritorně však vznikem a úspěšnou obhajobou magisterské diplomové práce byly cíle projektu splněny.

**Výstupy projektu**

1	množství a úroveň výstupů projektu překračuje předpoklady návrhu	
2	množství a úroveň výstupů projektu odpovídají předpokladům návrhu	X
3	buď množství nebo úroveň výstupů projektu nedosahuje předpokladů návrhu	
4	množství i úroveň výstupů projektu zaostávají za předpoklady návrhu	
5	výstupy projektu jsou zcela nedostatečné v porovnání s předpoklady návrhu	

Viz výše (opoždění uveřejnění článku).

**Čerpání finančních prostředků a jeho zdůvodnění**

<sup>2</sup> Vyplňuje odborný garant – vedoucí diplomové práce / školitel disertační práce. Kompletně vyplněný formulář (oddíl A i B) vkládá garant do Elektronického seznamu v Dokumentovém serveru ISMU, a to pro průběžné oponentní řízení vždy nejpozději k 31. prosinci daného akademického roku a pro závěrečné oponentní řízení nejpozději k 31. květnu daného akademického roku.

1	čerpání velmi uvážlivé a přiměřené cílům projektu, zdůvodnění věcné a realistické	X
2	čerpání přiměřené cílům projektu, zdůvodnění vyžaduje upřesnit	
3	spotřeba prostředků vyšší než odpovídá výsledkům, zdůvodnění vyžaduje upřesnit	
4	čerpání neúsporné, v rozporu s dosahovanými výsledky	
5	přiměřenost čerpání nelze posoudit vzhledem k nedostatečnému zdůvodnění položek	

### Hodnocení projektu z hlediska úrovně budoucí diplomové / disertační práce

1	výsledky projektu z hlediska DP vysoce nadstandardní a rozhodující pro její úroveň	X
2	výsledky projektu z hlediska DP nadprůměrné a důležité pro její úroveň	
3	výsledky projektu z hlediska DP průměrné, přispějí k její dobré úrovni	
4	výsledky projektu přispívají k zlepšení úrovně DP pouze okrajově	
5	výsledky projektu nepředstavují z hlediska DP žádný přínos	

Diplomová práce, jež je hlavním výstupem projektu, splňuje nároky samostatné odborné monografie, neboť přináší nové výsledky nejen v empirickém výzkumu vnitrostátní i mezinárodní dimenze post-jugoslávského státního terorismu, ale představuje také silný hlas do debaty o teoretickém zakotvení tohoto konceptu.

### Celkové hodnocení stavu řešení / řešení projektu <sup>3</sup>

1	vynikající výsledky, doporučuji nadále financovat / přijmout jako úspěšně ukončený	
2	velmi dobré výsledky, doporučuji nadále financovat / přijmout jako úspěšně ukončený	X
3	průměrné výsledky, další finanční prostředky redukovat / přijmout s výhradami	
4	podprůměrný projekt, financování zastavit / přijmout s vážnými výhradami	
5	špatný projekt, financování zastavit / hodnotit jako neúspěšně ukončený	

Slovní komentář:

Datum: 29. května 2008

<sup>3</sup> Varianty se týkají průběžného / závěrečného oponentního řízení. Nevhodné varianty přeškrtněte.